
 

 
Ata da 4ª. Reunião Plenária Ordinária do Conselho Participativo Municipal Sub Mooca 

 
Ao vigésimo sexto dia de maio de 2025, em primeira chamada às 19:00h e segunda 
chamada às 19:30h, na Rua Taquari 549, auditório da Subprefeitura, nos termos da Lei 
15.764/2013, regulamentada pelo Decreto 59.023/2019 e Portaria nº 
002/PREF/CC/SERS/2020, deu-se início a reunião plenária ordinária do Conselho 
Participativo da Mooca, que contou com a presença de conselheiros, representantes da 
Subprefeitura, Subprefeito Marcos Valério, secretários Eduardo de  Almeida e Paulo 
Ortalli, represenantes da GCM, assessores de vereadores Ricardo Teixeira, João Jorge, 
Edir Sales e Eliseu Gabriel e munícipes, conforme lista que se segue: 

Conselheiros titulares: 

 
1. Ítalo Leonelo Júnior – Conselheiro titular (AR)
2. José Luiz Oliveira dos Reis – Conselheiro titular (AR) 
3. Jane Fátima de Oliveira – Conselheira titular (AR)
4. Priscila Pricoli – Conselheira titular (BE) 
5. Hugo Hideaki Tamada - Conselheira Titular (BE) 
6. Paulo Henrique Guimarães Reis de Oliveira – Conselheira titular (BE)
7. Nair Maria da Costa – Conselheira titular (BR)
8. Péricles Formigoni – Conselheiro titular (BR)
9. Rute Moreira dos Santos – Conselheira titular (BR)
10. Eliane Fossa – Conselheira titular (MO) 
11. Yara Falcone dos Santos – Conselheira titular (MO) 
12. Wanda Herrero – Conselheira titular (MO) 
13. Sandra Regina Cassia Molina – Conselheira titular (MO) 
14. Carla de Lima Brito Otelac – Conselheira titular (PA) 
15. Jarbas Wagner da Silva Alves – Conselheiro titular (PA) 
16. Wagner Wilson – Conselheiro titular (PA) 
17. Antonio Marcio Silva – Conselheiro titular (PA) 
18. Ugo Rodrigues Diogo – Conselheiro titular (TA) 
19. Tatiana Simaia Barbosa Malheiros – Conselheira titular (TA) 
20. Eduardo de Almeida Batista Alves – Conselheira titular (TA) 



21. Sibele Marcia Abdalla – Conselheira titular (TA) 
22. Rogério Ludovico de Souza – Conselheiro titular (TA) 

 
E os seguintes conselheiros suplentes: 

1- Norberto Lirola Bento
2- Maria Luiza Mion
3- Edison Giordano Júnior
4- Miryam Aparecida Marquezini Feitosa
5- Wellington Wagner da Silva
6- Regina Divina Machado
7- Givanildo de Jesus Santos

 

Pediu renúncia através de email à Casa Civil, a conselheira suplente Marcia Regina de 
Souza Paixão, do distrito da Mooca. 

Estiveram ausentes os seguintes Conselheiros titulares: 

1. Aristótenes Pereira de Carvalho – Conselheiro titular (BE), justificado por motivo 
de trabalho

2.  Rosicler Casal Bueno – conselheira titular (AR)
3. Durval Carlos de Brito – Conselheiro titular (AR)
4. Vitória Mariano da Silva Souza – conselheira titular (BE)
5. José Luiz Fazio – conselheiro titular (BR)
6. Ronald Quito Mamani – conselheiro titular imigrante (BR)
7. Domenico Antonio Donina Rodrigues – conselheiro titular (BR)
8. Suely Ramos Bezerra de Meneses – conselheira titular (MO)
9. José Roberto Ferreira Hangai – conselheiro titular (PA)

Pauta aberta 

*Apresentação da mesa e autoridades presentes

* Assumiram todos os suplentes presentes para a finalidade de votação. 

1- Atualização sobre o orçamento Cidadão aprovado na gestão anterior. Informes 

sobre o andamento das propostas aprovadas.

Proposta 1408 Caminho da Mãe

Proposta  Revitalização da rua Dr. Almeida Lima, 750

Proposta 2732 play lúdico

Proposta 1693 banheiro público, assunto pendente, pois existe disposição sobre esse 

assunto na segunda reunião ordinária, em que foi modificada a finalidade do banheiro 



público para população vulnerável, ampliando o seu alcance para banheiros públicos a 

serem definidos em momento futuro oportuno. Houve uma indicação recente de local 

feita pela secretaria municipal de saúde, no entanto, isso não foi informado ao pleno e 

aos demais secretários. Aguardamos mais informações nesse sentido para futuras 

deliberações.

Fica registrada a necessidade da presença da secretária de obras da subprefeitura 

Mariane, na próxima reunião, a fim de esclarecer sobre pendências e possíveis 

inviabilidades técnicas dos projetos aprovados na gestão anterior.

2- Apresentação das propostas recebidas na Plataforma Participe +. O prazo para 

priorização se encerra em 01/06/2025. Convite aberto a participação de todos os 

presentes para a reunião extraordinária do dia 28/05/25.

3- Proposta de realização de Reunião Extraordinária; deliberação sobre a convocação 

de uma reunião extraordinária para a votação das 15 propostas a serem 

priorizadas, conforme determinação legal.

  
Relatório das demandas encaminhadas à subprefeitura da Mooca e à CET:

1- Solicitação para colocação de caçamba em faixa amarela por 2 a 3 dias 
consecutivos, em frente ao condomínio Alameda Cotegipe (Rua Conselheiro 
Cotegipe 219)

2- Faixa de pedestre com semáforo e lombada (R. Padre Adelino em frente ao SESC 
Belenzinho)

3- Pedido de lombada elevada no cruzamento da Av. Álvaro Ramos com a Rua Padre 
Adelino.

4- Recuperação de calçada em frente ao imóvel da Rua Uriel Gaspar, 149, Belenzinho.
5- Revisão de local para instalação de playground lúdico do Pari, realizada em reunião 

extra oficial na subprefeitura, dia 09/04/25, para a Rua Araguaia com Padre Vieira.
6- Convocatória da reunião extraordinária para o dia 28/05/25.

Devolutivas da subprefeitura e autoridades presentes: 

Não houve.
 
 

• Abertura de fala dos munícipes: 

1- Assessor do vereador Eliseu Gabriel falou sobre a lei de segurança escolar
2- Assessor do vereador Ricardo Teixeira falou sobre a Câmara aberta e da 

necessidade de participação popular.



 

• Abertura de fala dos conselheiros: 

Não houve tempo para fala.

Votação para prorrogar a reunião por mais 30 minutos:

10 votaram a favor

11 votaram contra

8 se abstiveram

Aprovação da ata com 17 votos. 

 

Encerramento. 

Próxima reunião: 30 de junho de 2025 às 19h. 

Ata elaborada pela secretária geral: Tatiana Simaia Barbosa Malheiros 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 


